	МКСКОУ для обучающихся ,воспитанников с ограниченными возможностями   здоровья «Чернухинская специальная (корррекционная)общеобразовательная  школа – интернат VIII вида»

Клопова Ирина Александровна, учитель начальных классов .

Урок – Письмо и развитие речи  4 класс



	Тема Различение ударных и безударных гласных.

Задачи. 
1.Показать значение ударения для объединения  звуков в слове.
2. Формировать умение различать ударные и безударные гласные.

3. Коррекция правильного произношения и употребления слов на  основе наблюдения и сравнения.

4. Воспитывать интерес к русскому языку, умение слушать и   слышать.
	

	Ход урока.
1. Релаксация. 

 - «Сегодня прекрасный  день, у меня отличное настроение, я  буду внимательно слушать учителя и у меня все, все получится!»

 (Учащиеся, закрыв глаза, повторяют за учителем текс по частям). 
	

	2.Оргмомент.

Сядет тот, кто правильно определит место ударения в своём имени.
	

	3.Минутка чистописания.

Запишите число и классная работа.

Распутайте буквы и запишите их.
Аа   Ии   Ее  Оо  Яя
Какие эти буквы? Назовите гласные, которые не записали.
	

	4. Сообщение темы урока
Выделение ударных и безударных гласных.
	

	5.Цель урока.
Учиться различать ударные и безударные гласные.
	

	6. Словарная работа

 Разгадай слова словарные и запиши их грамотно.
 1. Учреждение, в котором продают и изготавливают лекарства    ………аптека

 2. Край земли около воды ……………………………………….……………………берег

 3. Помещение для торговли ……………………………………..…………………...магазин

 4. Морское судно ……………………………………………………………………...корабль

 5. Живое существо, обладающее даром мышления и речи ……..………………….человек

 6. Коллективный выход куда-либо ……………………………….………………….экскурсия

 7. Хищная птица с крючковатым клювом и длинными острыми когтями……….ястреб

 8. Многоместный автомобиль для перевозки пассажиров ………...………………автобус


	

	7. Правило с.80 
	

	8. Физминутка.

 - А теперь все тихо встали,

Дружно руки вверх подняли,

В стороны, вперёд, назад,

Повернулись вправо, влево

Тихо сели, вновь за дело.
	

	9. Закрепление 
Вставить правильно букву.

Упр. 14, с. 80
	

	10. Итог урока.
	

	11. Домашнее задание
Упр. 13, с. 80
	


